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Bizonyitds. Nyilvan elegendd a tétel elsd felével foglalkozni, a masodik fele
kovetkezik az els6bél, ha figyelembe vessziik a 2.1. (ii) és a 2.3. (ii) megjegyésben
mondottakat. Természetesen bebizonyithaté a mdsodik rész az els6héz hasonlé
médon is.

A mechanizmus szigordan tomegtermeld, ezért a 3.1. megjegyzés szerint v 0.
Ekkor viszont — mivel a 2.1. definicié (ii) (a) része szerint ¥ minden oszlopa kii-
16nbbzik a 0 vektortél — tetszéleges p > O vektorral teljesiil pTy > 07, vagyis a
mechanizmus szigordan szuperkonzervativ. 0O

4.2. TETEL. Egy mechanizmus

(i) akkor és csak akkor nem tdmegtermeld, ha konzerzativ vagy szubkon-
zervativ;

(ii) akkor és csak akkor nem tomegfogyaszté, ha konzervativ vagy szuper-
konzervativ.

Bizonyilds. Elegend$ a tétel elsS felét bizonyitanunk. Egy mechanizmus ponto-
san akkor nem témegtermel, ha nincs olyan x > 0, amellyel yx 0. Alkalmazzuk
az F.2. tételt a kovetkezS szereposztdssal: legyen N := R, és legyen M; := 0;
M, := M, B:= —v; M3 := R, C := —Ig. Ekkor azt kapjuk, hogy a mechanizmus
akkor és csak akkor nem témegtermeld, ha a

B2{(y2,¥3) €T; =7 2 — Irys = 0, y2 > 0, y3 > 0}

halmaz nem tires, vagyis ha létezik olyan y; > 0, y3 > 0, amellyel 0 > —y3 = 7" y,.
Ha y; = 0, akkor a mechanizmus konzervativ, mig ha y3 0, akkor szubkonzervativ.
O

Az el5z8 tételbdl kozvetleniil adédik, hogy egy mechanizmus akkor és csak akkor
tomegmeg6rz8, ha vagy konzervativ, vagy egyszerre szub- és szuperkonzervativ.
Ebbél kiemelendd, hogy ha egy mechanizmus konzervativ, akkor t6megmeg6rzd is
egyben. Ez a 3.1. tételbdl és a 3.1. megjegyzés (v) részébdl is kovetkezik.

4.3. TETEL. Egy mechanizmus pontosan akkor
(i) szigorian szubkonzervativ, ha nem témegtermels és

(4.1) {xF0; yx =0} =0,
(ii) szigordan szuperkonzervativ, ha nem témegfogyaszté és (4.1) teljesiil.

Bizonyitds. Elegend§ a tétel els§ felét bizonyitanunk.
Egy mechanizmus pontosan akkor szigorian szuperkonzervativ, ha a

{ei >0, pTy< 0T}
halmaz nem iires. Alkalmazzuk az F.2. tételt a kovetkezS szereposztissal: legyen
N := M, és legyen
T

Mi:=M+R, A:= (_"IM); My:=0; Ms:=0.
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